

## **Опис**

Емоліум® емульсія для купання - засіб комплексної дії. Емульсійні засоби, призначені для щоденного дбайливого догляду за сухою, чутливою, схильною до подразнень дитячою шкірою.

*Основні компоненти:* парафінова олія, тригліцериди каприлової і капріонової кислот, масло макадамії, масло каріте, олія авокадо, тригліцериди кукурудзяної олії.

## **Властивості**

Емоліум® завдяки активним компонентам рекомендується для щоденної гігієни сухої, схильної до подразнення шкіри.

- Сечовина і гіалуронат натрію інтенсивно зволожують шкіру і утримують в ній вологу.
- Масла ши і макадамії забезпечують пом'якшення і живлення шкіри, відновлення її захисного бар'єру.
- Cola®Lipid BP і тригліцериди кукурудзяної олії насичують шкіру необхідними міжклітинними ліпідами.

Емоліум® захищає шкіру і сприяє тому, що вона стає менш чутливою до подразнень. Забезпечує тривале зволоження та живлення.

## **Показання**

Рекомендується для щоденної гігієни сухої, схильної до подразнення шкіри. Ніжно миє шкіру і забезпечує її нормальне функціонування. Захищає шкіру і сприяє тому, що вона стає менш чутливою до подразнень. Забезпечує тривале зволоження та живлення шкіри.

## **Протипоказання**

Індивідуальна чутливість до компонентів засобу.

## **Особливості застосування**

Дітям з перших днів життя.

## **Спосіб застосування**

Ванна для дітей і немовлят: в наповнену водою дитячу ванну налити 15 мл препарату: (1/2 мірного ковпачка).

Ванна для дорослих: в наповнену наполовину ванну налити 30 мл препарату (1 мірний ковпачок).

Препарат має очищаючі властивості. Під час емоментних ванн немає необхідності в застосуванні додаткових миючих засобів. Після ванни шкіру слід не витирати, а злегка промокнути рушником. Потім слід нанести на шкіру відповідний емолієнт для попередження подальшої сухості шкіри.

### **Термін придатності**

Див. на упаковці.

### **Умови зберігання**

Зберігати в сухому недоступному для дітей місці.

### **Упаковка**

По 400 мл емульсії для купання в флаконі в картонній коробці.

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

САНОФІ-АВЕНТИС СП, Польща.